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Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNE UPRAVITELJICE O STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud : Trgovački sud u Zagrebu, Stalna služba 

Poslovni broj spisa: Pu St-2/2017  

Stečajna masa ŽEČE d.d. – u stečaju, Karlovac, Mala Švarča 155, MBS: 020003416 

zastupano po stečajnoj upraviteljici Anamarii Ivanković iz Zagreba, Britanski trg 10,  

OIB: 26902318451 

 
I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

 

Rješenjem naslovljenog suda broj Pu St-2/17 od 27.01.2017.god. imenovana sam za stečajnu 

upraviteljicu stečajne mase iza ŽE-ČE d.d. – u stečaju Karlovac, Mala Švarča 155, MBS: 

020003416. 

U odnosu na posljednje izvješće iznosi se nove promjene. 

 

POSTUPCI U TIJEKU 

Prema dostupnim informacijama nema nikakvih sudskih postupaka koji bi se vodili za korist 

ili protiv Stečajne mase ŽEČE d.d. u stečaju. 

 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  

 

VLASNIŠTVO NEKRETNINA I POKRETNINA  

Stečajni dužnik nema u vlasništvu nekretnine niti pokretnine. 

 

POTRAŽIVANJA 

Stečajnu masu čine jedino potraživanja s osnova odobrenih stambenih kredita koja se 

uplaćuju na depozitni račun Trgovačkog suda u Zagrebu, direktno od tri korisnika 

stambenih kredita, te novčana sredstava po osnovi uplata deset korisnika stambenih kredita 

koji novčana sredstva uplaćuju u korist Grada Karlovca, temeljem odluke Stečajnog vijeća 

donesene  04.11.2002. godine, a od kojih se iznos od 35% novčanih sredstava uplaćuje u 

korist depozitnog računa Trgovačkog suda u Zagrebu. 
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III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE 

PREOSTALA STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA  

 

Stečajnu masu čine otplate po osnovi stambenih kredita u kojem smjeru nisu ostvareni uvjeti 

za diobu, a koja novčana sredstva su na depozitu suda. 

 

 

 Za Stečajna masa ŽEČE d.d. - u stečaju 

         stečajna upraviteljica Anamaria Ivanković 

 

 

U Zagrebu, 17.05.2022. god.  
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